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ENQUETE - genhout voor gek

Aantal invullers tussen 10 en 19  24   4,0% van het totaal
Aantal invullers tussen 20 en 29  53   9,0% van het totaal
Aantal invullers tussen 30 en 39  86   14,5% van het totaal
Aantal invullers tussen 40 en 49  87   14,6% van het totaal
Aantal invullers tussen 50 en 59  126  21,5% van het totaal
Aantal invullers tussen 60 en 69  103   17,4% van het totaal
Aantal invullers tussen 70 en 79  74   12,5% van het totaal
Aantal invullers tussen 80 en 89  33   5,5% van het totaal
Aantal invullers tussen 90 en ouder  6   1,0% van het totaal

Mijn relatie met Genhout is (meerdere antwoorden mogelijk)
519 wonen in Genhout - 74 hebben een andere relatie met Genhout

Mijn woonsituatie is
Alleenwonend - 67
Samenwonend - 258
Ouder(s) met thuiswonend(e) kind(eren) - 234
Anders - 32

HOOFDVRAGEN
KENGETALLEN PER AANDACHTSGEBIED

Hoe belangrijk vindt u het thema Samenleven in Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 7” - 6,18
Rapportcijfer: 8,8

Bent u bereid actief mee te denken over het thema samenleven in Genhout 
en enkele uren per maand hiervoor te investeren? - 139 keer JA

Hoe belangrijk vindt u het thema Wonen in Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 7” - 6,05
Rapportcijfer: 8,6

Bent u bereid actief mee te denken over het thema wonen in Genhout en enkele 
uren per maand hiervoor te investeren? -103 keer JA

Hoe belangrijk vindt u het thema Accommodaties in Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 7” - 6,53
Rapportcijfer: 9,3

Bent u bereid actief mee te denken over het thema Accommodaties in Genhout 
en enkele uren per maand hiervoor te investeren? - 124 keer JA

Hoe belangrijk vindt u het thema Duurzaamheid in Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 7” - 5,32
Rapportcijfer: 7,6

Bent u bereid actief mee te denken over het thema Duurzaamheid in Genhout 
en enkele uren per maand hiervoor te investeren? - 70 keer JA

Hoe belangrijk vindt u het thema Kunst en Cultuur in Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 7” - 5,51
Rapportcijfer: 7,8

Bent u bereid actief mee te denken over het thema Kunst en Cultuur in Genhout 
en enkele uren per maand hiervoor te investeren? - 59 keer JA

Hoe belangrijk vindt u het thema Buitenleven in Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 7” - 5,58
Rapportcijfer: 7,9

Bent u bereid actief mee te denken over het thema Buitenleven in Genhout 
en enkele uren per maand hiervoor te investeren? - JA 79

Hoe belangrijk vindt u het thema Veiligheid in Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 7” - 6,42
Rapportcijfer: 9,1

Bent u bereid actief mee te denken over het thema Veiligheid in Genhout 
en enkele uren per maand hiervoor te investeren? - 74 keer JA

DEELVRAGEN PER AANDACHTSGEBIED

Samenleven: hoe belangrijk vindt u periodieke bijeenkomsten of het ontvangen 
van updates inzake actualiteiten in Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 5” - 3,95

Wonen: voor welke groep vindt u het belangrijk dat er woningen in Genhout 
gebouwd worden? (meerdere antwoorden mogelijk)
A - Niet belangrijk 34
B - Starters439
C - Senioren (levensloopbestendig) 409
D - Zorgwoningen 191
E - Anders 13

Wonen: wat zou u ervan vinden als nieuwe woningen gebouwd zouden 
worden aan de huidige buitengrenzen van de bebouwde kom, of zelfs aan de 
buitengrenzen van ons dorp?
A - Logisch 201
B - Als het niet anders kan 241
C - Dat nooit 73
D - Geen mening 60

Accommodaties: Hoe belangrijk vindt u de aanwezigheid van een basisschool in 
Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 5” - 4,61

Accommodaties: Hoe belangrijk vindt u een gymzaal voor schoolkinderen en 
binnensporters in Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 5” - 4,50

Accommodaties: Hoe belangrijk vindt u het bestaan van één multifunctioneel 
centrum waar alle verenigingen terecht kunnen?
“Cijfer uit een maximale score van 5” - 4,67

Duurzaamheid: hoe reëel vindt u een zich qua energie volledig zelfvoorzienend 
Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 5” - 3,26

Kunst en Cultuur: Vindt u het belangrijk dat Genhout zich meer profileert als de 
kunst en cultuurkern van Beek en omstreken?
“Cijfer uit een maximale score van 5” - 3,54

Buitenleven: Bent u tevreden over de buitenvoorzieningen die Genhout 
te bieden heeft? Denk hierbij aan wandel-, fiets- en paardrijroutes, horeca, 
speelvoorzieningen, oplaadpunten voor fiets/auto etc.
“Cijfer uit een maximale score van 5” - 3,28

Buitenleven: Hoe tevreden bent u over het onderhoud van de openbare ruimtes in 
Genhout? (denk aan bankjes, prullenbakken, bermen, groenstroken, speeltuin etc.)
“Cijfer uit een maximale score van 5” - 3,24

Veiligheid: hoe veilig voelt u zich in Genhout?
“Cijfer uit een maximale score van 5” - 4,25




